



Житель Армавира признан виновным в финансировании терроризма

Собранные Армавирским межрайонным следственным отделом СКР по краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 34-летнему армавирцу, который признан виновным в финансировании терроризма (ч.1 ст.205.1 УК РФ (в редакции Федеральных законов от 27.12.2009 №377-ФЗ, от 09.12.2010 №352-ФЗ).

Следствием и судом установлено, что не позднее декабря 2012 года мужчина вступил в сговор с другим лицом, в отношении которого уголовное дело выделено в отдельное производство, на финансирование терроризма. Реализуя задуманное, фигурант в период с февраля 2013 по август 2014 года, используя открытую на его имя банковскую карту, получил и перечислил более 45 тысяч рублей представителям незаконных вооруженных формирований на территории Сирийской Арабской Республики для материального снабжения их деятельности, а также приобретения огнестрельного оружия и продуктов питания.

Оперативное сопровождение по уголовному делу осуществлялось сотрудниками УФСБ России по Краснодарскому краю.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде 6 лет лишения свободы, которое ему надлежит отбывать в колонии общего режима. Приговор в законную силу не вступил.

27 Апреля 2023

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/1785022>